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4. Compléte les phrases en accordant le participe passé s'il y a lieu.

Pour t'aider, souligne le sujet, entoure l'auxiliaire et pense au feu vert ou rouge.

Hier, tous les éléves de la classe sgnt restés a la cantine.

Les alpinistes ont savouré leur exploit.

Mon pére et moi, hous sorames allés voir un match de rugby.

La cuisiniere_a utilisé des produits surgelés.

« Sophie et Lucile, vous n’étes pas arrivées a 'heure ! ».
o

Les travaux ont ralenti la circulation dans cette rue.

Nos amis sgnt bien arrivés en Afrique.

Les gagnantes sont montéees sur scene pour recevoir leur lot.

La mer a creusé la falaise.
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VOCABULAIRE
n * Reléve le nom générique de chaque b.1égume - courgette - aubergine - haricot « chou
série. ¢. ours « cerf - mammifére - chevreuil - lapin -
a. pommier - érable « hétre « arbre - chéne -« d.amour - haine - honte « joie « sentiment
cerisier e. géographie « franais - discipline - mathématiques

a : arbre 2 le pommier, I'érable, le hétre, le chéne, le cerisier forment la famille des arbres.

b : légume

c : mammifére

d : sentiment

e : discipline

GEOMETRIE

Compléte ces deux figures par symétrie.
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fiunes doisvent: o oupenposer, panfaitement; (idem. pown Lo papitlon )



